

Rodovia BR 365, KM 160

Pirapora – MG – CEP39272-336 – Caixa Postal 14 Tel: (38)9 9940-7777/ CNPJ: 07.677.802/0001-80

E-mail:apacpirapora@fbac.com.br

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2022

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Associação de Proteção e Assistência aos Condenados – APAC, Unidade de Pirapora/MG, através do seu representante legal e no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2022, contendo as normas referentes ao processo seletivo simplificado para contratação e formação de cadastro de reserva para compor seu quadro funcional, com as características que se seguem:

ONDE SE LÊ:

- **6.1.3** <u>Avaliação Psicológica (eliminatório):</u> realizado na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **21 de outubro de 2022**:
- **6.1.4** <u>Testes de Aptidão Profissional (eliminatório)</u>: realizado na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **01 de novembro de 2022**;
- **6.1.5** Entrevista com membros da comissão de seleção (classificatório): Mediante convocação. A Entrevista será realizada na sede da APAC: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **08 de novembro de 2022**.
- 6.2 O não comparecimento nas etapas de avaliação psicológica (eliminatório), teste de aptidão profissional (eliminatório) e entrevista com membros da comissão (classificatório), por quaisquer motivos, **provocará a desclassificação do candidato ausente.**

7. SELEÇÃO:

7.1 <u>Comissão de Seleção</u>: composta por 05 (cinco) pessoas atuantes na área técnica da APAC, sendo eles: Vanderly Eustáquio Farago Ribeiro – Gerente Geral; Vaneide Pereira dos Santos Coutinho - Encarregado de Segurança e

Rodovia BR 365, KM 160 MG – CEP39272-336 – Cai



Pirapora – MG – CEP39272-336 – Caixa Postal 14 Tel: (38)9 9940-7777/ CNPJ: 07.677.802/0001-80 E-mail:apacpirapora@fbac.com.br

Disciplina; Ubiratan Braz da Silva – Encarregado de Tesouraria; Joyce Danielle Ferreira Moura – Encarregada Administrativa e Suênia Farias Prado – Psicóloga.

- 7.2 <u>Análise Curricular (classificatório):</u> **18 de outubro de 2022** (interno à comissão);
- 7.2.1 O resultado da análise de currículo será divulgado no dia **20 de outubro de 2022**, as 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (<u>www.fbac.org.br</u>) e nas redes sociais (Facebook e Instagram).
- 7.3 Avaliação Psicológica (eliminatório): 21 de outubro de 2022;
- 7.3.1 Os candidatos <u>convocados</u> deverão comparecer na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336 em horário a ser divulgado;
- 7.3.2 Os candidatos que chegarem após o início da avaliação estarão automaticamente eliminados;
- 7.3.3 Serão eliminados todos os candidatos que não alcançarem 60% de aprovação na avaliação;
- 7.3.4 O resultado dos aprovados na avaliação psicológica será divulgado no dia **28 de outubro de 2022**, as 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (www.fbac.org.br) e nas redes sociais (Facebook e Instagram);
- 7.4 Teste de Aptidão Profissional (eliminatório): 01 de novembro de 2022;
- 7.4.1 Os candidatos <u>convocados</u> deverão comparecer, na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, em horário a ser divulgado;
- 7.4.2 Os candidatos que chegarem após o início da prova estarão automaticamente eliminados;
- 7.4.3 Serão eliminados todos os candidatos que não alcançarem 60% de aprovação no Teste de Aptidão Profissional;
- 7.4.4 O resultado dos aprovados no teste de aptidão profissional será divulgado no dia **04 de novembro de 2022**, as 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (www.fbac.org.br) e nas redes sociais (Facebook e Instagram);

CRONOGRAMA

ETAPA (S) PERIODO (S)



Rodovia BR 365, KM 160

Pirapora – MG – CEP39272-336 – Caixa Postal 14 Tel: (38)9 9940-7777/ CNPJ: 07.677.802/0001-80 E-mail:apacpirapora@fbac.com.br

Inscrição (envio dos currículos)	11 a 17 de outubro de 2022
Análise curricular	18 de outubro de 2022
Resultado da análise curricular	20 de outubro de 2022
Avaliação Psicológica	21 de outubro de 2022
Resultado da avaliação psicológica	28 de outubro de 2022
Teste de Aptidão Profissional	01 de novembro de 2022
Resultado do teste de aptidão profissional	04 de novembro de 2022
Entrevista com os membros da comissão	08 de novembro de 2022
Resultado da entrevista e final	11 de novembro de 2022

LEIA-SE:

- **6.1.3** <u>Testes de Aptidão Profissional (eliminatório)</u>: realizado na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **21 de outubro de 2022**;
- **6.1.4** <u>Avaliação Psicológica (eliminatório):</u> realizado na **sede da APAC**: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **01 de novembro de 2022**:
- **6.1.5** Entrevista com membros da comissão de seleção (classificatório): Mediante convocação. A Entrevista será realizada na sede da APAC: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG CEP 39.272-336, na data de **08 de novembro de 2022**.
- 6.2 O não comparecimento nas etapas de avaliação psicológica (eliminatório), teste de aptidão profissional (eliminatório) e entrevista com membros da comissão (classificatório), por quaisquer motivos, <u>provocará a</u> desclassificação do candidato ausente.

7. SELEÇÃO:

- 7.1 <u>Comissão de Seleção</u>: composta por 05 (cinco) pessoas atuantes na área técnica da APAC, sendo eles: Vanderly Eustáquio Farago Ribeiro Gerente Geral; Vaneide Pereira dos Santos Coutinho Encarregado de Segurança e Disciplina; Ubiratan Braz da Silva Encarregado de Tesouraria; Joyce Danielle Ferreira Moura Encarregada Administrativa e Suênia Farias Prado Psicóloga.
- 7.2 <u>Análise Curricular (classificatório):</u> **18 de outubro de 2022** (interno à comissão);

Rodovia BR 365, KM 160

Pirapora - MG - CEP39272-336 - Caixa Postal 14 Tel: (38)9 9940-7777/ CNPJ: 07.677.802/0001-80

E-mail:apacpirapora@fbac.com.br

7.2.1 O resultado da análise de currículo será divulgado no dia 19 de outubro de 2022, a partir das 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (www.fbac.org.br) e nas redes sociais (Facebook e Instagram).

- 7.3 Teste de Aptidão Profissional (eliminatório): 21 de outubro de 2022;
- 7.3.1 Os candidatos convocados deverão comparecer, na sede da APAC: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG - CEP 39.272-336, em horário a ser divulgado:
- 7.3.2 Os candidatos que chegarem após o início da prova estarão automaticamente eliminados;
- 7.3.3 Serão eliminados todos os candidatos que não alcançarem 60% de aprovação no Teste de Aptidão Profissional;
- 7.3.4 O resultado dos aprovados no teste de aptidão profissional será divulgado no dia 28 de outubro de 2022, as 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (www.fbac.org.br) e nas redes sociais (Facebook e Instagram):
- 7.4 Avaliação Psicológica (eliminatório): 01 de novembro de 2022;
- 7.4.1 Os candidatos convocados deverão comparecer na sede da APAC: Rodovia BR 365, KM 160, Zona Rural, Pirapora/MG - CEP 39.272-336 em horário a ser divulgado;
- 7.4.2 Os candidatos que chegarem após o início da avaliação estarão automaticamente eliminados;
- 7.4.3 Serão eliminados todos os candidatos que não alcançarem 60% de aprovação na avaliação;
- 7.4.4 O resultado dos aprovados na avaliação psicológica será divulgado no dia 04 de novembro de 2022, as 17h00min, mediante publicação no site da FBAC (www.fbac.org.br) e nas redes sociais (Facebook e Instagram);

CRONOGRAMA

ETAPA (S)	PERÍODO (S)
Inscrição (envio dos currículos)	11 a 17 de outubro de 2022
Análise curricular	18 de outubro de 2022
Resultado da análise curricular	19 de outubro de 2022
Teste de Aptidão Profissional	21 de outubro de 2022
Resultado do teste de aptidão profissional	28 de outubro de 2022
Avaliação Psicológica	01 de novembro de 2022
Resultado da avaliação psicológica	04 de novembro de 2022





Resultado da entrevista e final

Rodovia BR 365, KM 160

Pirapora – MG – CEP39272-336 – Caixa Postal 14

Tel: (38)9 9940-7777/ CNPJ: 07.677.802/0001-80

E-mail:apacpirapora@fbac.com.br

11 de novembro de 2022

Entrevista com os membros da comissão	08 de novembro de 2022

Os itens que citam datas relacionadas ao cronograma ficam sujeitos a mesma

alteração, os demais itens do Edital nº 004/2022, permanecem sem alterações.

Pirapora/MG, 19 de outubro de 2022.

Carlos Roberto Campos Presidente APAC - Pirapora/MG